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Μάξιμος Χαρακόπουλος: Αποστολή της παιδείας 
η ενίσχυση εθνικής και θρησκευτικής συνείδησης
/ Επικαιρότητα

Ο Γενικός Γραμματέας της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας 
Δημοκρατίας, βουλευτής Λαρίσης, κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος, υποδέχθηκε 
μαθήτριες και μαθητές του 1ου Γυμνασίου Ελασσόνας, που 
πραγματοποίησαν εκπαιδευτική επίσκεψη στους χώρους του 
Κοινοβουλίου.

«Το Σύνταγμα είναι ο θεμελιώδης νόμος του κράτους, που ορίζει τους βασικούς 
κανόνες της λειτουργίας του πολιτεύματος. Όλοι οφείλουμε να σεβόμαστε όσα 
ορίζονται στα άρθρα του Συντάγματος. Γιατί, μόνον έτσι μπορεί μια κοινωνία να 
αναπτύσσεται ειρηνικά και δημιουργικά. Ως εκ τούτου κι εσείς, ως αυριανοί 
πολίτες, είναι εξαιρετικά ωφέλιμο να λάβετε βασικές γνώσεις του Συντάγματός 
μας. Ιδιαίτερα μάλιστα αυτό το διάστημα, που η Βουλή ξεκινά τη διαδικασία για 
την αναθεώρηση διατάξεων που πρέπει να εκσυγχρονιστούν, η επίσκεψή σας στην 
έκθεση του Κοινοβουλίου για τα 50 χρόνια από την ψήφιση του Συντάγματος θα 
σας βοηθήσει να κατανοήσετε καλύτερα αυτά που περιγράφονται στον 
καταστατικό μας χάρτη», τόνισε ο κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος καλωσορίζοντας τις 
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μαθήτριες και τους μαθητές.

Ο Θεσσαλός πολιτικός μιλώντας στα παιδιά ανέφερε ότι «μετά από 7 χρόνια 
στρατιωτικής δικτατορίας, όταν αποκαταστάθηκε η δημοκρατία μας, ψηφίσαμε, 
το 1975, ένα Σύνταγμα, που για εκείνη την εποχή θεωρείτο πολύ πρωτοποριακό, 
φιλελεύθερο και προοδευτικό. Με τα χρόνια, όμως, έγιναν μεγάλες αλλαγές στην 
κοινωνία, στην οικονομία, στην πολιτική. Για τον λόγο αυτό πρέπει ανά 
διαστήματα η Βουλή να εξετάζει τροποποιήσεις, αφαιρέσεις ή προσθέσεις στο 
Σύνταγμά μας για να ανταποκριθεί κάθε φορά στις σύγχρονες ανάγκες που 
προκύπτουν.



Ο βασικός, όμως, πυρήνας, το πνεύμα του Συντάγματός μας παραμένει πάντοτε 
ίδιο. Μάλιστα, για την παιδεία το Σύνταγμά μας ξεκαθαρίζει ότι έχει ως αποστολή 
την ενίσχυση της εθνικής και θρησκευτικής συνείδησης των Ελλήνων. Κι αυτό 
πρέπει να το έχετε πάντοτε υπόψη σας, ό,τι κι αν επιλέξετε στη ζωή σας. Ανήκετε 
σε ένα έθνος με μεγάλη ιστορία και σπουδαία πνευματική κληρονομιά, και το 
ελληνικό κράτος έχει αποστολή να τη διατηρήσει και να τη μεταδώσει, 
προσαρμοζόμενο βέβαια ταυτόχρονα στις ανάγκες της κάθε εποχής. Με αυτές τις 
σκέψεις και πάλι σας καλωσορίζω στη Βουλή και ελπίζω να είναι ιδιαίτερα 
ενδιαφέρουσα η εμπειρία της επίσκεψής σας εδώ, στον αποκαλούμενο και ναό της 
δημοκρατίας».

Τις μαθήτριες και τους μαθητές του 1ου Γυμνασίου Ελασσόνας συνόδευαν οι 
καθηγήτριες κ.κ. Παρθενόπη Σερετίδου και Παρασκευή Μαντζιώκα.




